

KDX-II 级驱逐舰：韩国海军中坚 反潜演习主力舰

中国网 china.com.cn 时间：2010-08-05 发表评论>>



韩国海军 KDX-II 级驱逐舰 资料图

代号为“不屈意志”的美韩联合军演于7月28日落幕。在此次军演中，韩国海军可谓精锐尽出，1.4万吨级“独岛”号两栖登陆舰、1800吨级的常规潜艇和KDX-I、KDX-II级驱逐舰进行了大规模联合演练。韩国《朝鲜日报》报道称，KDX-II级驱逐舰“崔莹”号进行了有针对性的反潜攻防训练，并担当了指挥舰的角色。

反潜演习中的主力舰

7月27日，韩美联合军演进入第3天，韩国海军重点演练了反潜战。据韩军方人士介绍，4500吨级的“崔莹”号依靠鱼雷诱饵系统避开了来袭的“敌方鱼雷”，并向其他舰艇下达了反潜攻击的命令。接到“崔莹”号的攻击命令后，韩国海军的警戒舰和护卫舰全速驶向假想敌潜艇所在海面，投掷深水炸弹迫使“敌潜艇”现形。“崔莹”号随即发射韩国国产的“青鲨”鱼雷将目标“击毁”。在此次演习中，韩国海军的209级、214级常规动力潜艇和美军的核动力攻击型潜艇“图森”号扮演了假想敌潜艇。

此外，“崔莹”号驱逐舰、护卫舰和警戒舰还动用127毫米、76毫米、40毫米口径舰炮以及“守门员”近防炮对“企图渗透的半潜艇和飞机”密集开火。KDX-II级驱逐舰显然成了此次演习的指挥舰。



韩国海军 KDX-II 级驱逐舰 资料图

综合战力较强的平台

在韩国海军中，KDX-II 级驱逐舰共有 6 艘，首舰为“忠武公李舜臣”号，此次在军演中亮相的“崔莹”号是同级别的第 6 艘，也是最新的一艘。

KDX-II 级驱逐舰满载排水量 5500 吨，全长 150 米，宽 17 米，载员 300 人，采用柴燃联合动力模式双轴推进。

KDX-II 级驱逐舰的武器配置较为全面，前甲板装备一门 127 毫米口径舰炮和 MK41 型垂直发射系统（可装“标准”系列防空导弹），中部装备“鱼叉”反舰导弹和鱼雷发射器，并配有荷兰产“守门员”速射炮和 21 联装“拉姆”近程防空导弹，还可搭载 1 到 2 架“山猫”反潜直升机。

为了让 KDX-II 级驱逐舰更有韩国风格，第 4 艘“王建”号采用了“美韩联合”的模式，前甲板左侧装备 32 单元美制 Mk41 垂直发射模块，而右侧装备 32 单元韩国国产的垂直发射模块。如此一来，KDX-II 级驱逐舰不仅可以发射美制导弹，还可兼容韩国自产的“红鲨”反潜导弹和远程巡航导弹。

正是由于攻防火力全面且强大，KDX-II 级驱逐舰才被选择充当了此次“不屈意志”军演的**指挥舰**。（记者/东阳）



韩国海军 KDX-II 级驱逐舰 资料图



韩国海军 KDX-II 级驱逐舰 资料图

韩国海军 KDX-II 级驱逐舰 资料图



韩国海军 KDX-II 级驱逐舰 资料图



韩国海军 KDX-II 级驱逐舰 资料图



韩国海军 KDX-II 级驱逐舰 资料图



韩国海军 KDX-II 级驱逐舰 资料图



韩国海军 KDX-II 级驱逐舰 资料图



韩国海军 KDX-II 级驱逐舰 资料图



韩国海军 KDX-II 级驱逐舰 资料图